
HEJBNI KOSTROU PRO ŠKOLU 
Víceúčelové sportovní hřiště za lánskou školou  

neděle 21. září 2008 
 
Vážení spoluobčané, přátelé a děti, 
 

občanské sdružení Naše Lány a ZŠ Lány pořádají tentokrát benefiční akci Hejbni kostrou ve prospěch 3. etapy projektu 
„P řiletíme jako st řely vyd ělat na mantinely“ . Cílem je získat finance pro zakoupení mantinelů na víceúčelové hřiště za lánskou 
školou. Naším cílem je rozšířit nabídku sportovních aktivit pro lánskou veřejnost a přispět ke sportovně-relaxační činnosti žáků. 
 
Nabízíme Vám možnost příjemně prožít jeden zářijový den se svými dětmi a zároveň pomoci lánské škole.  
Můžete se těšit na den plný sportování, zábavy, dobrého jídla a hudby, kterým nás bude provázet Kamila Barochová.  
Přijměte naše upřímné pozvání na benefiční akci „Hejbni kostrou pro školu“. Každý z Vás m ůže pomoci! 
 
PROGRAM  

11.00 - 11.30 Zahájení akce: 7. třída s vystoupením ŠKOLA NÁM DÁ V ĚDOMOSTI, SPORT VŠAK PROTÁHNE NÁM KOSTI, 
AEROBIC – FORMULE  Báry Ladrové, BŘIŠNÍ TANCE Ivy Nováčkové, 3. třída COUNTRY TANEC 
 

11.30 - 12.30 TURNAJ VE VYBÍJENÉ (zápis soutěžících do 11.15)  
TURNAJ V PETANQUE  (zápis soutěžících do 11.15) 
 

11.30 - 16.30 SOUTĚŽE pro školáky i předškoláky 
VÝTVARNÁ DÍLNA : malování na obličej nebo celé tělo, můžete sami pomalovat svého kamaráda, smývatelné 
tetování a melírování vlasů vyčesávacím barevným sprejem, zdobení perníků, vystřihování nebo skládání z papíru, 
koláže z textilu a papíru, malování draků a další překvapení. 
VYTVOŘÍME SPOLEČNĚ REKORD. Budeme rádi, když během akce každý návštěvník přiváže na ocas našeho 
podzimního maxidraka jednu mašli, kterou dostanete se vstupenkou. Délka ocasu záleží jen na Vás! 
SBĚR STARÉHO PAPÍRU - celé odpoledne můžete nosit starý papír k tělocvičně základní školy 
 

11.30 - 17.00 OPĚT JE PRO VÁS PŘIPRAVENO LÁNSKÉ KOLO! Princip Lánského kola spočívá v tom, že sponzoři věnují 
finanční částku závislou na počtu ujetých kilometrů na Lánském kole (rotopedu) v průběhu benefičního dne.            
Na „Šlapáka roku“  (nejvíce ujetých km v časovém limitu) a „rodinu Šlapák ů“  (součet km za rodinné příslušníky 
v časovém limitu) čekají hodnotné ceny!  
Sponzory Lánského kola 2008 jsou: Autodílna Václav Matějka, DREXX s.r.o., ECO - JURIS s.r.o., ENES spol. s r.o., 
Josef Hošek – dřevovýroba, Josef Pořt – Alarmpořt, kadeřnictví – Renata Matějková, kadeřnictví - Martina Kellerová, 
Metall Holding Lány a.s., MONTYSERVIS s.r.o., Michaela Buřičová – péče o ruce, REA Kladno, s.r.o., 
Středočeské vodárny, a.s., Topinfo s.r.o. 
 

12.00 - 12.30 OTEVŘENÉ DVEŘE DO ŠKOLY , kam jste všichni srdečně zváni na prohlídku 
 

13.00 - 13.30 ZÁVODY RC AUTÍČEK na dálkové ovládání (zápis soutěžících s vlastním autíčkem do 12.45) 
 

14.00 - 16.00 ZÁVODY VE STŘELBĚ ZE VZDUCHOVKY (zápis soutěžících do 13.45) 
  NOHEJBALOVÝ TURNAJ (zápis soutěžících do 13.45)  

VOLEJBALOVÝ TURNAJ (zápis soutěžících do 13.45) 
 

16.00 - 16.30 OTEVŘENÉ DVEŘE DO ŠKOLY , kam jste všichni srdečně zváni na prohlídku 
 

16.30 - 17.00 blok vystoupení: 7. třída s vystoupením ŠKOLA NÁM DÁ V ĚDOMOSTI, SPORT VŠAK PROTÁHNE NÁM KOSTI 
AEROBIC – FORMULE  Báry Ladrové, BŘIŠNÍ TANCE Ivy Nováčkové, 3. Třída COUNTRY TANEC 
 

17.00 - 18.00 LOSOVÁNÍ TOMBOLY, VYHLÁŠENÍ VÝT ĚŽKU benefiční akce 
 
VSTUPNÉ: děti do 15 let 20 Kč, všichni nad 15 let 40 Kč, rodinné vstupné 100 Kč, děti z dětských domovů zdarma                                                              

 
PARTNEŘI AKCE:  Autodílna Václav Matějka, Lány I Barochovi Kamila, Tomáš, Lány I Cestovní kancelář – Bočková Marie I cukrářka - Hana 
Špásová, Lány I DREXX s.r.o., Lány I ECO - JURIS s.r.o., Kladno I ENES spol. s r.o., Nové Strašecí I poskytovatel ubytovacích a stravovacích služeb – 
EUROAGENTUR HOTELS & TRAVEL a.s., Hotel Classic Lány I Euromedia Group, k.s., Praha I Hospoda NARPA, Lány I Josef Hošek – dřevovýroba, 
Lány I LA LORRAINE, a.s., Kladno I Lego Production s.r.o., Kladno I JEDNOTA, spotřební družstvo v Rakovníku I Josef Barša ADSUM, Unhošť I Josef 
Pořt – Alarmpořt, Lány I kadeřnictví – Renata Matějková, Lány I kadeřnictví – Martina Kellerová, Rynholec I Kartonie s.r.o., Praha I Květa Hurdová, 
Lány I Lesní správa Lány I Lesy České republiky s.p., Lesní správa Křivoklát I Metall Holding Lány a.s. I MONTYSERVIS s.r.o., Lány I NAŠE LÁNY, 
občanské sdružení I Obecní úřad Lány I Petr Klimeš – ruční čištění vozidel I Michaela Buřičová, Lány I REA Kladno, s.r.o. I Restaurant – Vinárna 
Fontána, Lány I Sdružení rodičů, přátel a dětí školy v Lánech I Středočeské vodárny, a.s., Kladno I Středočeský kraj I Školní zemědělský podnik Lány I 
tesa tape, s.r.o., Praha I TJ Sokol Lány – Bára Ladrová I Topinfo s.r.o., Praha I Základní škola CH. G. Masarykové v Lánech a mnoho dobrovolníků. 
 

  
 
 
 

 
- při deštivém počasí bude omezený program probíhat v budově ZŠ - 

Informace o činnosti občanského sdružení NAŠE LÁNY naleznete na www.lany.cz 


